



Starejší na svadby

Hovorené slovo, zábavné vstupy a hudobný program.

Prevediem vás celou svadbou od odobierky a poďakovanie rodičom cez mýtnika, uvítanie v sále, privítanie svadobných hostí, príhovor novomanželom, slávnostný prípitok, predjedlo, slávnostnú večeru, zahajovací tanec mladomanželov, krátke a zábavné svadobné hry pre dospelých i deti, krájanie svadobnej torty, spolupráca s DJ až po čepčenie nevesty.

Čepčenie nevesty realizujem buď:

- a) vlastným slovom a spevom s kvalitnými ľudovými hudobnými podkladmi,
- b) vlastným slovom a spevom špičkovej speváčky Vivien FÖLDING, ktorú má moja umelecká agentúra vo výhradnom zastúpení (https://www.showportal.sk/detail/vivien_moderatorka_a_spevacka)
- c) bookingom externej skupiny dievčat/žien, ktoré sa začepčeniu venujú taktiež profesionálne

Čepčenie nevesty obsahuje hovorené slovo pretkané spevom s hudobnými podkladmi (ľudový spev s harmonikou), symbolické darčeky odo mňa a od rodičov, a obligátne tri otázky "Dáš si ty svoj vienok sňať alebo radšej hlávku sťať?".

Čepčenie nevesty končí polnočným tancom mladomanželov so svadobnými hosťami (podľa vhodnosti a požiadavky bez misky alebo s miskou na zbieranie peňazí pre mladomanželov).

Ukončenie svadobného programu starejšieho je hovoreným slovom a záverečnou piesňou po polnočnom tanci mladomanželov, keď si ženích odvádza nevestu k prezlečeniu.

Hovorené slovo je počas celého večera, samozrejme na vhodných a na to určených miestach.



Celý program mám pripravený na základe spracovania starých a pôvodných zvykov (najmä v rámci hovoreného slova) v slovenskej obci Bánov (okr. Nov Zámky. A to na princípoch a scenári divadelnej hry Bánovská svadba z roku 1965, v ktorej režisér a herci obsiahli mnohé kľúčové informácie o priebehu svadby, rečnení a zvyklostiach, ktoré pozbierali v rozhovoroch so staršími ľuďmi v obci.

Používam profesionálne vybavenie pre prácu v teréne - vlastný bezdrôtový mikrofón AKG P5/SHURE SM58/AKG D7, podklady na iPad-e a ozvučenie YAMAHA STAGEPAS 200 BTR - všetko na batérie bez potreby elektrickej energie tak, aby sme spoločne dobre počuli aj odobierku u vás doma, či privítanie na mieste konania svadobnej zábavy.

Zároveň: v kombinácii so špičkovými kvalitnými DJ-mi a exkluzívnou eventovou kapelou GOLDEN BAND (https://www.showportal.sk/detail/golden_band), mimoriadne kvalitnou a exkluzívnou speváčkou Vivien FÖLDING (https://www.showportal.sk/detail/vivien_moderatorka_a_spevacka) či ľudovou hudbou (externé objednávky) vám na vaše svadby dokážem priniesť dramaturgicky ucelený program.

V prípade dvojjazyčnej svadby zabezpečím kvalitné tlmočenie do anglického jazyka (externým spolupracovníkom).

K úlohe starejšieho pristupujem zodpovedne s cieľom maximálnej snahy o čo najlepší a najkrajší priebeh vašej svadby a zážitok pre vás i vašich svadobných hostí. Podľa toho je zložený aj dramaturgicky ucelený výber hovoreného slova.

Teším sa na osobné stretnutia a telefonické rozhovory.

Verím, že na vašu svadbu prinesiem aj kúsok histórie v podobe pôvodného hovoreného slova z nitrianskeho kraja (obec Bánov, NZ).